Lundi 16 mars CORRECTION

1) Rituels :

-Maths :

Le nombre 528 : cing-cent-vingt-huit (5x100)+(2x10)+8 =528 500+20+8=528
5c2d8u 527<528<529 520<528<530 500<528<600

Orthographe grammaticale

un gentil coiffeur, une gentille coiffeuse
le lion sauvage, la lionne sauvage

un ami discret ,une amie discrete

2) Orthographe, lecture :

deux noms féminins (au choix): une hache, une histoire, une machine, une chorale
la pharmacie, la photo, I'orthographe

trois verbes: habiter, chercher, photographier , chuchoter

deux animaux: un chaton, un éléphant

une matiere enseignée a I'école: I'orthographe

le contraire de froid : chaud

3) Mathématiques : fiche 23 , les nombres jusqu’a 699 fiche collée dans le cahier
rouge .

3) a. 124- 246- 354- 560- 699
b. 79- 322- 456- 508- 666

c. 137- 222- 478- 567 - 675
d. 605- 648- 650- 677- 684

4) 699 six-cent-quatre-vingt-dix-neuf / 354 trois-cent-cinquante-quatre

246 deux-cent-quarante-six / 124 cent-vingt-quatre / 560 cing-cent-soixante

5) 666= 600+60+6 / 322 =300+20+2 / 456=400+50+6 /
79=70+9 /508=500+8

6.Je compléte :

568=500+60+8 5x100=500
396= 300+90+6 6x10=60
600+20+9= 629 7x10=70
300+80+7=387  (5x10)+5=55
100+100+100+100+100+1+1+1=503
100+10+10+100+1+1=222
100+100+10+10+100+1+1+1+1=324
1c=100u 1c=10d 12d=120u




Mardi 17 mars CORRECTION

1) Rituels :a faire sur I'ardoise.

-Maths :

Le nombre 475: quatre-cent-soixante-quinze (4x100)+(7x10)+5=475
400+70+5=475 4c7d5u  47d5u  475u 474<475<476 470<475<480
400<475<476

.-Orthographe grammaticale ; écrire les groupes de mots et transformer au féminin
un boulanger charmant, une boulangere charmante

un facteur rapide, une factrice rapide

un beau cheval noir. Une belle jument noire

2) Grammaire

Copie les phrases, souligne en rouge le verbe et en bleu son sujet.

Le loup survellle la forét.

Le petit chaperon rouge_part chez sa grand-mere.

Sa mere lui donne_un petit pot de beurre.

Au fond de son lit, la vieille grand-mere_attend le petit chaperon rouge.
Elle arrive .

3) Maths CE1 Fiche 24
Les nombres jusqu’a 799 R

006
AW

3) a. 88- 324- 416 - 561 — 799
b. 720 — 734 — 759 — 768 -777
c. 123 -361-440-567 - 785
d. 200 - 333 -475—-752 - 798

4.J'écris la ligne a en lettres.
88 quatre-vingt-huit 324 trois-cent-vingt-quatre 416 quatre-cent-seize
561 cing-cent-soixante-et-un 799 sept-cent-quatre-vingt-dix-neuf

5.Je décompose la ligne b.
720=700+20 734=700+30+4 759=700+50+9 768=700+60+8 777=700+70+7



6.Je compleéte :
752=700+50+2 3x100=300
616= 600+10+6 2x10=20
500+60+4= 564 1x10=10
400+80+3=483  (7x100)+5=705
100+100+100+10+10+10+1+1=332.
10+10+10+10+1+1=42
100+100+100+100+100+100+1+1=602
7c=700u 8d=80.u 10d=1c

4) Lecture, expression écrite.

1) Quel animal jacasse ? La pie jacasse.

2) Quel est le probleme dans cette histoire ? Le loup est revenu.

3) Ou se cachent les trois biquets ? Les biquets se cachent sous le lit (phrase page
4) dans la baignoire (illustration page 7) dans le buffet (phrase page 9) .

4) D'apres la rumeur, comment le loup a-t-il mangé les petits rats ? Le loup a
mangé les petits rats en pizza.

5) Trouve la définition du mot rumeur dans le livre et copie- la.
Rumeur (couverture a l'arriére, ouvre et regarde dedans) :ici, une fausse histoire.
Ce n’est pas vrai, ce n’est qu’une rumeur.



